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17 Nisan 2020 tarih ve 2422 say?l? Cumhurba?kan? Karar? ile yürürlü?e giren, ?thalat Rejimi Karar?na Ek Karar ("
Karar") ile birlikte, 20 Aral?k 1995 tarihli ve 95/7606 say?l? Bakanlar Kurulu Karar? ile yürürlü?e konulan ?thalat
Rejimi Karar?na ekli I say?l? listedeki "Ya?l? Tohum ve Meyveler; Muhtelif Tane, Tohum ve Meyveler; Sanayide
veya T?pta Kullan?lan Bitkiler; Saman ve Kaba Yem" ba?l?kl? 12. fas?la ili?kin tablonun alt?nda yer alan (8)
numaral? dipnot a?a??daki ?ekilde de?i?tirilmi?tir:

Gümrük vergisi 31 May?s 2020 (bu tarih dahil) tarihine kadar %9 (Bosna-Hersek ve Kosova için %0,
Singapur için %9) olarak, 1 Haziran-30 Haziran 2020 (bu tarihler dahil) aras?ndaki dönemde ise %13
(Bosna-Hersek ve Kosova için %0, Singapur için %13) olarak uygulan?r.

Ayr?ca 20 Aral?k 1995 tarihli ve 95/7606 say?l? Bakanlar Kurulu Karar? ile yürürlü?e konulan ?thalat Rejimi Karar?n
eki I say?l? listedeki

"Lak; Sak?z, Reçine ve Di?er Bitkisel Özsu ve Hülasalar" ba?l?kl? 13. fas?la ili?kin ve
"Hayvansal veya Bitkisel Kat? ve S?v? Ya?lar ve Bunlar?n Parçalanma Ürünleri; Haz?r Yemeklik Kat?
Ya?lar; Hayvansal veya Bitkisel Mumlar" ba?l?kl? 15. fas?la ili?kin

tablolar?n alt?nda yer alan (1) numaral? dipnot da a?a??daki ?ekilde de?i?tirilmi?tir:

Gümrük vergisi 31 May?s 2020 (bu tarih dahil) tarihine kadar %18 (Kosova için %0) olarak, 1 Haziran-30
Haziran 2020 (bu tarihler dahil) aras?ndaki dönemde ise %30 (Kosova için %0) olarak uygulan?r.

18 Nisan 2020 tarih ve 31103 say?l? Resmî Gazete'de yay?mlanan Cumhurba?kan? Karar?'n?n tam metnine bu
ba?lant?dan ula?abilirsiniz.

?LG?L? ÇALI?MA ALANLARI
Vergi ve Gümrük Davalar?
Uluslararas? Ticari Düzenlemeler
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